



## I. PRINCIPADO DE ASTURIAS

### • AUTORIDADES Y PERSONAL

#### CONSEJERÍA DE SANIDAD

##### SERVICIO DE SALUD DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS (SESPA)

*CORRECCIÓN de error advertido en la publicación de "Resolución de 23 de junio de 2016, de la Gerencia del Área IV del Servicio de Salud del Principado de Asturias, por la que se procede a publicar el resultado de la convocatoria por la que se convoca una plaza vacante de Facultativo Especialista (FEA) en el Servicio de Oncología Médica del Área Sanitaria IV (BOPA de 28/06/2016)" (Boletín Oficial del Principado de Asturias número 192, de 18 de agosto de 2016).*

Advertido error en la publicación de "Resolución de 23 de junio de 2016, de la Gerencia del Área IV del Servicio de Salud del Principado de Asturias, por la que se procede a publicar el resultado de la convocatoria por la que se convoca una plaza vacante de Facultativo Especialista (FEA) en el Servicio de Oncología Médica del Área Sanitaria IV (BOPA de 28/06/2016)", efectuada en el *Boletín Oficial del Principado de Asturias* número 192, de 18 de agosto de 2016, con el código de registro 2016-09059, se procede a su corrección en el siguiente sentido:

En el título, *donde dice:*

"Resolución de 23 de junio de 2016, de la Gerencia del Área IV del Servicio de Salud del Principado de Asturias, por la que se procede a publicar el resultado de la convocatoria por la que se convoca una plaza vacante de Facultativo Especialista (FEA) en el Servicio de Oncología Médica del Área Sanitaria IV (BOPA de 28/06/2016)."

*Debe decir:*

"Resolución de la Gerencia del Área IV por la que se procede a publicar el resultado de la convocatoria de 23 de junio de 2016, por la que se convoca una plaza vacante de Facultativo Especialista (FEA) en el Servicio de Oncología Médica del Área Sanitaria IV (BOPA 28/06/2016)."

En el pie del anuncio, *donde dice:*

"En Oviedo, a 23 de junio de 2016.—El Gerente del Área IV.—P.A. (Res. de 6-05-2013, de la Consejería de Sanidad), el Director de Atención Sanitaria y Salud Pública.—Cód. 2016-09059."

*Debe decir:*

"En Oviedo, a 10 de agosto de 2016.—El Gerente del Área IV.—P.A. (Res. de 6-05-2013, de la Consejería de Sanidad), el Director de Atención Sanitaria y Salud Pública.—Cód. 2016-09059."

Lo que se hace público para general conocimiento.—Cód. 2016-09149.